Mabnua: Mabnuotika Eidoc: Evotnta( AAyeBpikég Napaotdoelg )

OMAAA B’

1) No onpewwoete << v >> oto kouti Simha amd kdBe pLor ard T mopakdtw oAVeRpLKEC

TIAPAOTACELG TIOU €lval LOVWVU QL. (B. 2)
3 3x% + Yo 3x — 6 -2 "o
22 (3+a) x> 3
= o s - e

2) Na xapoKtnpiloete KOBEULA oo TLG EMOUEVES TIPOTACELG ME (Z), av eival cwotn kat pe (A), av gival

AavOaopévn, Balovtoc og KUKAO TO CWOTO YpAUAL. (B. 2)

(@) 7o abpolopa U0 OUOLWV LOVWVULWYV PE OVTIOETOUG CUVTEAEOTEG LOOUTOL HE NOEV.

>/ A
(B) AV p(x)=z° -2y —1 téte p(4) =8.

>/ A
(v) To aBpotlopa 6U0 HOVWVUHWV ELVAL TTAVTOTE LOVWVULO.

>/ A
(5) H alyeBpuci mapdotaon 2 y°w —3yy® elval povivupo.

>/ A

3) Na KQVETE TIG IPALELG: (B.5)

a) (x> —-3x+4)+2x*—5x-3) =

B) (x*—2x—3)—(=2x*+3) =




8) (3a?B) - (—4ap) =

g) Y(Pp—-3)=

ot) 3y (x> —4x+2) =

0 (x+5)-(x=3)=

n) (12x°9° — 15x*Y° + 219*x°a) + (=3x°Y?)

4) Aivovtat ta mohvwvopa : p(x) =8x2 —2x—3, q(x) =4x—3, r(yx)=x—-2
Na unoAoyioeTe : (B.4)

a) p(x)—3q(x) r(x)=

8) p() +q(x) =

5) Na Bpeite To moAuwvupo mou otav StapeBei pe to x—2 SivetmnAiko y? — 3y + 2 kot umdAouto 7.

(B.2)



6) Na anobeifete tnv tavtotnta: (a + B)(a + B) — BRa — B) = (a + B)(a — B) + p? (B.3)

7) Zto muo katw oxnua divovral EHOZ tetpaywvo mAsupdg (P+5) m kat ABI'A opBoywvio
ue dtaotaoelg (6Y+1) m kat (6P—1) m. Na Bpeite pa aAdyeBpikn mapdotacn mou va ekdpalel to epfado tng
OKLAOUEVOU oxNuatog .H amnavinor oog va 600¢l og amAomolnpévn cuvaptriosL tou Y.

(B.2)

Ep+1




